Neprima imérnost — trojélenka
1) Dvé pisarky prepiSi dany test za 4 hodiny.

a) Za jak dlouho piepisi tento material 4 stejné vykonn¢ pisarky?

Ctyfi pisaiky piepisi material za hodiny.

b) Kolik pisaick musi pracovat, aby byl material piepsan jiz za hodinu?

Musi pracovat pisafek, aby byl material piepsany za hodinu.

2) Marcela a Zdenék obratili seno na celé louce za 3 hodiny. Odpoledne jim pfisli

pomoci tfi kamaradi.

a) Za jak dlouho obratili seno odpoledne, kdyz vSichni pracovali piiblizné
stejnym tempem?

Spole¢né seno obratili za hodiny.

b) Za jak dlouho by obratili seno pouze kamaradi, kdyby si Marcela ze
Zdenkem chtéli odpocinout?

Tti kamaradi by seno stihli obratit za hodiny.

3) U bazénu je nainstalovano 9 stejné vykonnych ¢erpadel, které dokazi naplnit

bazén za 6 hodin.

a) Pred opravou trvalo napusténi bazénu 27 hodin, kolik ¢erpadel bylo
funkénich?

Pied opravou byly funkéni pouze Cerpadla.
b) Za jak dlouho by naplnilo bazén 5 stejné vykonnych ¢erpadel?

5 ¢erpadel by napustilo bazén za hodiny.
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